

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Экономический форум в Давосе: Медведев и «устойчивый динамизм» | The WEF in Davos: Medvedev and «resilient dynamism»

Author: Азамат Рахимов, [Давос](#), 22.01.2013.

Подготовка к форуму на стадии завершения (© WEF)

Завтра начнет работу Всемирный экономический форум в Давосе, главная международная площадка, созданная для обсуждения глобальных проблем экономики и не только. Состав участников в этом году, безусловно, заслуживает отдельного внимания: национальные делегации возглавят Дмитрий Медведев, Виктор Янукович и Ильхам Алиев.

|

The World Economic Forum, one of the most famous discussion platforms, starts tomorrow in Davos. The list of participants attracts attention: the according delegations will be presided by Dmitry Medvedev, Victor Yanukovich, and Ilham Aliyev.

The WEF in Davos: Medvedev and «resilient dynamism»

Всемирный экономический форум уже в 43-й раз превратит небольшой швейцарский курортный городок в центр мировой экономики и политики: сюда съедутся представители самых влиятельных государств и самых крупных и значимых международных компаний, чтобы обсудить глобальные проблемы и предложить свои варианты решений. С 23 по 27 января на одной дискуссионной площадке встретятся президенты, министры, бизнесмены и ученые. Будут и представители культуры.

По давно сложившейся традиции накануне открытия ВЭФ Клаус Шваб, его создатель и бессменный руководитель, обозначил общую тематику и назвал основные направления дискуссий. В этом году в дополнение к традиционной пресс-конференции была опубликована небольшая книга, в которой Шваб рассказал о том, какие глобальные угрозы стоят сегодня перед мировым сообществом, а также обозначил возможные варианты развития ситуации.

Этот текст в несколько свободной манере (привычной для патриарха форума) объясняет, как не надо поступать, чтобы сохранить тенденции экономического роста и конструктивного политического, социального и культурного сотрудничества.

Главной темой форума был назван «устойчивый динамизм», понятие, которое в русском языке требует обязательных кавычек. Термин, конечно, был придуман не самим Швабом, но он придал ему дополнительное значение: «Устойчивый динамизм – это главная альтернатива сдержанному оптимизму. Мы знаем, что современный мир требует от нас быстрой работы, смелых решений и действий. Только вместе мы можем эффективно работать с постоянно возникающими системными рисками».



Подобная тематика главного экономического события года может показаться слишком умозрительной, но она точно соответствует атмосфере, за десятилетия сложившейся в Давосе. Это отмечают представители многих делегаций, с которыми нам удалось пообщаться. ВЭФ – это не место, где решаются проблемы, это площадка для дискуссий и обмена мнениями. Но именно эти обсуждения во многом задают тон дальнейшему развитию внешнеэкономических отношений в течение года.

Особый акцент был сделан на положении России. Представительная делегация, которая уже начала прибывать из Москвы в Давос, привлекает к себе немало внимания. Дело тут не только в составе участников, но и в возрастающей экономической роли страны, которая в этом году возглавляет Большую двадцатку, объединяющую самые передовые развитые и развивающиеся экономики мира. В преддверии форума Шваб однозначно заявил журналистам: «Развитие России станет одной из основных задач работы форума».

Откроет обсуждения по России премьер-министр Дмитрий Медведев, выступление которого ожидается 23 января. Дискуссионная панель затронет все главные вопросы развития экономики и международного сотрудничества.

В составе обширной делегации приедут заместитель председателя правительства Аркадий Дворкович, помощник президента Эльвира Набиуллина, глава Сбербанка Герман Греф, бывший министр финансов Алексей Кудрин, губернатор Красноярского края Лев Кузнецов, президент Татарстана Рустам Минниханов. Помимо политических деятелей в работе форума примут участие представители крупного бизнеса: Дмитрий Пумпянский, Владимир Евтушенков, Олег Дерипаска, Вагит Аликперов, Виктор Вексельберг, Анатолий Чубайс и другие.

Компанию российским коллегам составят не менее представительные делегации из Украины и Азербайджана, возглавляемые главами государств.

По имеющейся у нас информации, компания Socar, одна из самых крупных азербайджанских компаний, устроит 23 января масштабный прием, на котором будут обсуждаться вопросы экономического сотрудничества.

«Наш вечер вызвал очень высокий интерес со стороны участников форума, нашими гостями станут более 700 человек, - рассказал Нашей Газете.ch Тимур Хусейнов, заместитель вице-президента по финансам и экономике компании Socar Trading. – Это уникальная площадка, которая дает возможность собрать в одном месте наших крупных партнеров и обсудить настоящие и будущие проекты. Компания выходит из разряда новичков, какими мы были в прошлом году, на новый уровень развития. Сегодня мы чувствуем себя гораздо уверенней».

Действительно, за прошедший год бренд стал узнаваемым в Швейцарии. Да и как иначе? Только на пути из Цюриха в Давос расположены четыре [автозаправки Socar](#), и их число будет расти.

Ожидается, что Президент Республики Ильхам Алиев выступит в рамках форума и даст старт масштабным дискуссиям по вопросам международного сотрудничества. Нам также стало известно, что крупные азербайджанские компании (в том числе, нефтегазовый гигант Statoil) подпишут в Давосе ряд договоров с иностранными партнерами.

Помимо Дмитрия Медведева и Ильхама Алиева в работе форума может принять участие Виктор Янукович. Украинская сторона отказалась комментировать предстоящую работу делегации.

В последний момент полностью отказалась от участия делегация Казахстана. Получить объяснение у официальных представителей также не удалось.

В общем, накануне открытия форума уже можно говорить о его направленности и общих тенденциях. Судя по настрою участников и организаторов, диалог, который будет выстраиваться на протяжении ближайших пяти дней, даст старт многим прибыльным проектам и, возможно, позволит обозначить пути развития мировой экономики в краткосрочной перспективе.

В ожидании первых результатов стоит обратить внимание на послание Клауса Шваба, адресованное всем потенциальным участникам форума: «За последние годы мы слишком расслабились, стали слишком эгоистичны. Настало время действовать всем вместе в соответствии с истинным духом глобальной гражданственности. Ни один вопрос уже не получится решить в одиночку, мы все очень тесно зависим друг от друга».

[Специальное досье «Всемирный Экономический Форум в Давосе»](#)



[Всемирный экономический форум в Давосе](#)

Статьи по теме

[Давос 2012: Алексей Кудрин приедет как частное лицо](#)

[Давос : Уроки Путина и не только](#)

[В Цюрихе открылась первая автозаправка Socar](#)

[Бензин в Швейцарии снова подорожает?](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/ekonomicheskiy-forum-v-davose-medvedev-i-ustoychivyy-dinamizm>